

温家宝：严禁挤占挪用教师编制

据中新社电 国务院总理温家宝日前在全国教师工作会议暨“两基”工作总结表彰大会上发表讲话。温家宝表示，改革完善教师管理制度，严禁挤占、挪用教师编制。

温家宝指出，根据各级各类教育的特点研究完善教师编制标准。中小学教师编制要逐步实行城乡统一标准。边远地区、边

疆地区和少数民族地区的教师编制，要考虑当地特殊情况，能够满足当地教育发展需求。严禁挤占、挪用教师编制。

温家宝称，加快推进教师职务职称制度改革。建立统一的中小学教师职务职称系列，完善符合村小和教学点实际的教师职务职称评定标准。推进学校和教师

人事管理改革，实行按需设岗、竞聘上岗、按岗聘用、合同管理，建立能进能出的聘用机制。

温家宝说，农村教师薄弱问题仍是当前突出问题。要继续实施农村教师“特岗计划”，探索建立省级统筹补充农村教师的机制。要将农村教师住房纳入当地住房保障

范围，并加快农村学校教师周转宿舍建设。要增加农村教师津补贴，提高农村和艰苦边远地区教师待遇。总之，政府和全社会都要关心农村教师的生活和成长，使他们进得来、留得住、干得好。对长期在农村和艰苦地区任教、贡献突出的教师，要给予奖励和表彰。

南京千条鳄鱼同浮水面引猜测

网友：预示地震？ 地震局：近期不会发生地震

星报综合报道 9月8日下午，南京市民徐先生在江宁汤山鳄鱼生态园看到，几千条扬子鳄同时漂浮在水面。不少网友见到图片后纷纷猜测，这是不是南京要地震的征兆？南京市地震局对此回应称，最新数据并没有监测到南京近期会地震。

现场：几千条扬子鳄漂浮在水面

9月8日下午2点半左右，许先生跟自己的朋友一行6人来到江宁汤山的鳄鱼生态园。刚进去没多久就被眼前的一幕惊了个呆：几千条鳄鱼一同漂浮在水面上。“当时我们走近时，它们感觉到有动静，就齐刷刷地钻进水里。我们走远了，就再次一起浮出水面。”徐先生拍了许多照片，上传到网上。图片中一只只扬子鳄聚集在一块儿，趴在岸上，非常壮观，也有点瘆人。

不少网友看了图片后调侃者有之，惊恐者有之，众说纷纭。有网友说“它们这是要去开会吗”，不少网友怀疑这不是南京



浮出水面的扬子鳄

要地震的征兆，有网友称“是打群架还是做地球灾难的预告呢”。

地震局：南京近期不会发生地震

带着疑问，记者采访了南京市地震局。一名工作人员表示，经常会收到市民反映，蛤蟆、蝴蝶、蜻蜓、蚂蚁什么的聚集，

询问会不会地震，但是地震台网最新监测到的数据显示，南京近期不会发生地震。“如果说是出现大范围的、大面积的这种动物聚集现象，那可能会是地震前的预兆。”这名工作人员补充道，“如果只是像当天那种情况，那要考虑或许与气象、气候因素有关，当天天气闷热，后来还下过雨。市民有点过于恐慌。”

香港立法会选举将选出70名议员

据新华社电 香港特别行政区2012年立法会选举9日举行。上午7时30分，分布在香港各处的投票站开始接受选民投票。

投票截止时间为当日晚上10时30分，选举结果预计于10日揭晓。新一届立法会将由70名议员组成，其中地方选区和功能界别将各自选出35名议员。

香港特区2012年立法会选举共有符合资格的登记选民346万余人，选举分为地方选区选举和功能界别选举两个部分。其中，5个地方选区的216名候选人将角逐35个议席。

上海精子库10年“造婴”近2000

据《新民晚报》报道 国内首批建库的上海市人类精子库上周起迁址“扩容”，据了解，从2003年3月20日至2012年8月31日，上海市人类精子库共招募捐精者17193名，筛查出3289名合格捐精者，累计冷冻精液100265份；向上海、北京、南京、武汉等23家卫生部批准生殖医学机构提供合格精液33067份；通过人工受精技术，已使3994名妇女受孕，出生子代1956名。



技术
品质
责任

Ti动力 遥控精彩

9.15安徽翔迪 比亚迪速锐完美上市!





尊享价：6.59—9.99万元

博世第九代ESP车辆稳定控制系统 / EPB电子驻车系统 / TPMS胎压监测系统 / EPS电动助力转向系统 / 5.1声道10扬声器汽车影院 / 4.3" TFT屏液晶组合仪表 / 全系标配自动空调 / 定速巡航系统

遥控驾驶技术

10米可视范围内远程启动，轻松遥控。无论雨天接送还是遥控爱车出库、入库，一切皆随心所欲。搭载Ti+DCT黄金动力总成，让你尽享劲酣淋漓的操控快感。流动美学造型、全维睿智安全防护、IQS10标准的至臻品质。五大锐变，创享无限精彩。

0-100km/h加速时间**8.9s**

执着创想，将灵感付诸行动，你会发现一切梦想都会化为现实。

全球先进的遥控驾驶技术，10米可视范围内远程启动，轻松遥控。无论雨天接送还是遥控爱车出库、入库，一切皆随心所欲。搭载Ti+DCT黄金动力总成，让你尽享劲酣淋漓的操控快感。流动美学造型、全维睿智安全防护、IQS10标准的至臻品质。五大锐变，创享无限精彩。

凭此张报纸可到店进行试乘试驾，到店即可获精美礼品一份!!!




比亚迪速锐 享受国家
 新节能惠民补贴3000元